Ilpumepsl perneHus 3a1a4
K rOCyIapCTBEHHOMY 3K3aMEHY M0 CIIeNHAJIbHOCTH
«CTpPOUTEJBCTBO KeJIEe3HbIX J0POT, MOCTOB H
TPAHCIOPTHBIX TOHHEJIe» cnenuaau3anus Ne 2
«YnpapJiieHHe TEXHUYECKUM COCTOSTHHEM
KEJIC3HOAOPOKHOI0 MyTH



1. OnpegeJurs IMHUPHUHY KOJEHM M BO3BbILICHHE
HAPYKHOI0 pejibca h, eCM paaguyc KpyroBom KpuBOH
R = 350 M, MakcuMajibHble CKOPOCTH JABHKCHUS
MACCAKMPCKUX MOe310B V = 80 KM/4, rpy30BbIX

max n
1oe310B Vmax , = 70 xmM/49, mpUBeAeHHAsA CKOPOCTb
Moe310M0TOKA Vnpue = 60 xM/u.



S =1520 mmM;

V2 2
=125 max”—115212,580 —115=114 mm;
R 350
V2 2
h=125-"" —50=12,5&—50=125 MM;
R 350
V2 -
h=125—"— ':12,5ﬂ =129 Mmm;
R 350

h =130 mM.



2. OnpeaeJuTh AJIMHY NEPEXOAHOH KpuUBOH [/,
IJIMHY KPYroBoil KpUBOM LKKUH Heo0XxoauMoe st
VKJIAAKU 10  BHYTPEHHedd  HHUTH  KPUBOWM
KOJIMYECTBO YKOPOYEHHBIX PeJIbLCOB Ny, eCJIn
paguMyc KpYroBou kpuBoi R = 670 wm,
BO3BBIILICHUE HAPYKHOIO pejibca 1 =75 MM, YKJIOH
O0TBOJA BO3BBINIEHHUSI HAPYKHOIO peibea i = 1,0 %o,
yroJi IOBOPOTAa TpPacchl B Ipeaegax KpuBoud [
= 35°, B KpMBOH YJIO:KE€HBI PeJIbChl IJTUHOH 25 M.



h E:75M;
;1,0

D‘“‘--a
|
|
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[, =80 M;

80
2R 2-670

0, =0,0597pan.;



35°.t 35-3]14
=35"= e =0,6106pan.;

L .=RPB-2-¢,)=670(0,6106 —2-0,0597)=329,10 M;



£ :ﬁ(l0 +L_)= L6 (80+329,10)=0,977M =977 mm;
R 670
N =8 2277 190
" K 80

H

N =13mT.

y



3. Onpeneaurs A0NMyCKaeMble CKOPOCTH JABHKEHUSA
MACCAKUPCKHUX U T'PY30BBIX IOE310B B KpPUBOH
paaguycom R = 330 m, BO3BBbIIIEHHEM HAPYKHOIO
peabca h =125 MM M YKJIOHOM O0TBOJAa BO3BBIILICHUSA
HAPY:KHOTO0 pesbcai = 1,8 %o.



Voo = 3.6+ R(|ct, | +0,006134);
lo, [" =07 m/c?;

o, [ =0,3m/c?;

V" =3,64/330(0,7 +0,00613-125) = 79 km/a = V" =75 xm/;

max

Ve =3,64330(0,3+0,00613-125) =67 km/a =V}, =65 km/1;

max max



3HaYeHUs YKIJIOHA BO3BBIIICHUA HAPYKHOI'O PCJIbCa B IICPCXOAHBIX KPHUBbLIX B
3daBUCUMOCTH OT HOITYCKACMBbIX CKOpOCTCﬁ JABUKCHUA

VYkion O0TBOJid BO3BLIIICHH A HAPYKHOI'O PCJIbCA, O/nn
CkopocTh ABUKEHMUS, PEKOMEHAYEMBIN IIPU PEKOHCTPYKIINH,
KM/4, HE Ooee KallUTaJIbHOM PEMOHTE Ha HOBBIX U CTAPOTOIHBIX TOITy CKaeMBbII
Marcpraiax, YCHJICHHOM CPpCAHCM PCMOHTC ITYTHU
200 0,5 0,5
160 0,6 0,7
140 0,6 0,7
120 0,8 1,0
110 0,9 1,2
100 1,0 1,4
80 1,6 1,9
60 2,1 2,7
40 2,7 3,1
25 3,0 3,2
JIBr>KeHHE 3aKphIBACTCS - oomee 3,2
(100-80)
V.. =80+ (1,9 —1,8) =84 xm/3;

- (L9-1,4)
i=18%, =V . =84 xvwuq =V __ =80 xm/g;

V' =75km/4; V:  =65KM/. "




4. OnpegeJuTs paguyc NepeBOAHOU KPHUBOM M
pPaauyc OCTpsiKa CTPEJOYHOI0 IepeBoaa, ecJu
AONMYCTUMbIE BEJIUYUHDbI HEHTPOOEKHOI0 YCKOPEHUS
y,= 0,48 M/c’ M BHE3aNHO BO3HHKILEr0 YCKOPEHHS
j, = 0,35 m/c*> npm MaKcMMaJIbHONi  CKOpOCTH
NBUKEeHHs] Ha OokoBoH myTh V. =45 km/4.

V,2 2
R=—— = ?5 =32502 1 M;
3,6y, 3,60-048
V? 45°
R = —¢ — 446,429 1.

362/, 3,6%-035



5. OnpeneauTtr MapKy KPeCTOBUHBI, eCJIn
BEJIMYUHA KpecTOBHUHHOro yria a = 3,5781483° mu
paccTosiHHe OT LEeHTpPa IepeBoAa A0 MpeneJbHOro
CTOJIOHKA.

a1 1

fga. g 3,5781483

2

MapKa KpecToBuHbI 1/16.



CxeMa K pacueTy MOJ0KEHUS IIPEASIbHOrO CTOJI0HKA

A=4100-N=4100-16 = 65600 mm.
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6. NU300pa3urh 3m10py 00bIKHOBEHHOI'0 CTPEJIOYHOI0
epeBoaa,  ykKasarb  OCHOBHbIC  pa3Mepbl M
MECTOIIOJIOKEHHE NPeaeJIbHOr0 CTOJ0NKA.

Cxema reoMeTpHUYECKUX Pa3MEpPOB CTPEJIOYHOIO MEPEBOIA

- -




21. OnpeaeauTsr NIUPUHY OCHOBHOM ILIOIIAJAKM
3eMJISHOI'0 IMOJIOTHA B M HayepTuThL €e cxemy, s
OTHOIIYTHOI0 y4acTka I kareropuu xej1e3HOI0POKHOMN
JUHUM B KpuBou paguycom R = 500 M, rpyHTt
3eMJISTHOTO I10JIOTHA — NbLIEBATLIN MIECOK.



[IIupruHa OCHOBHOM IIJIOMIAJIKK b HAa NPSIMBIX OAHOMYTHBIX YYaCTKaxX, M

Buja rpyHTa 3¢MJISIHOTO MOJIOTHA
TJIMHUCTHIEC, CKaJIbHBIC, KPYITHOOOJIOMOYHBIE C
Kareropust nuanu HEJPEHUPYIOITHE MIECUYAHBIM 3aIOJIHUTEIIEM,
MEJIKME U TIbUICBAThIC JIPEHUPYIOITUE TTeCKU
MIECKU
CKOPOCTHBIE,

0CO0OTpy30HANPSIKEHHBIEC, | 7,6 6,6

u Il

111 7,3 6,4

IV 7,1 6,2

VYiupenve 0CHOBHOM IUIOMIAAKU Ab Ha KpUBBIX y4acTKaxX, M

Pannyc kpuBoiu YipeHue
3000 u 601ee 0,2
2500-1800 0,3
1500-700 0,4
600 u meHee 0,5
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b

B=b+Ab=76+05=81M:

b, _2_18 =38 Mm;
2. 2
:é+Ab:7’6 F0,5=43Mm.

Hap 2 2
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CxeMa OCHOBHOM TUIOIMAAKU 3€MJIISHOTO TTOJIOTHA

0.15 —

o
o | _

Cb 3eMNnAHO
NnoNioTHa

A
h 4



22. Ha3zHauuThb KPYTH3HY OTKOCOB M HA4YEPTUTh
CXeMy NomnepevyHoro npoduiasa s Hacskinu Bbicorou 11
M Ha OJHOINYTHOM Y4YacTKe, COOpYyKaeMoM M3
[VIMHUCTOIO IPYHTA co CJICAYIOIIUMH
XapaKTepI/ICTI/IKaMI/I: BJIAKHOCTH Ha rpaHuIle
pacKarbIBAaHUS W = 12 %, BJIAXKHOCTH HA TIpaHUleE

Ttekydectn W, =14 %, mnpuponnas  BJIaKHOCTb
W =11 %.



KpyTr3Ha 0TKOCOB HACHKIIIEN

KpyTr3Ha OTKOCOB IIpH BBICOTE HACKIIH

no 12 m
Bun rpynra - -
70 6 M | B BEpXHEH 4aCTH | B HUYKHEU 4aCTU
BBICOTOM 10 6 M or6 10 12 ™M
CkanbHble, KpPYNMHOOOJOMOYHbBIE TPYHTBI, TECKU B 115 115
I'PaBEJIMCThIC, KPYIHBIE M CPEIHEN KPYTTHOCTH - - 7
[leckn MenKME M TBUIEBATHIE, IIIMHUCTBIE TPYHTHI B B 1-1.75
TBEPJIOM Y MOTYTBEPAON KOHCUCTEHIINU - 7 7
[ TMHUCTBIE TPYHTHI TYTOIUIACTUYHON KOHCUCTEHIIUU 1:2 0 UHAUBUyAIIbHOMY MPOEKTY
[muHUCTBIE W TBUIEBATBIE TPYHTHI B palloHax
1:1,75 1:1,75 1:2
M30BITOYHOTO YBJIAKHEHUS
IToaTorsiemble OTKOCHI HE3aBUCUMO OT BHJA IPYHTA 1:2 1:2 1:2

Ipumeyarue. KOHCHCTEHIHs TPYHTOB OMpPEIENETCs 110 II0Ka3aTeNo TeKydecT /| .

B 3aBHCHMOCTH OT 3HAUEHHUSA IMOKA3aTEIA TCKYUCCTH /) ; Pa3IHYalOT I''THHUCTBIC I'DYHTHI:

tBepaple [, < 0 (Bropas crpouka TaGmuuel); momyreepmele 0 </, <0,25 (BTopas crpouka);

Tyromwnactuunsle 0,25 < 7, < 0,5 (tpeths  cTpouka), MarkomnactHudele 0,5 </, <0,75;

TeKy4uemnacTuuneie 0,75 </, <1; Texkyune 7, > 1.
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W.-W, 11-12

g = = =—0.5 = koHCHUCTEHINA Ta
“TW,-w, 14-12 Lo

TBepaas,

CJICA0BATCIIbHO, KPYyTH3HAa OTKOCOB B BerHeﬁ HaCTH HaCbIIN (IIO 6 M) JOJIZKHA

ObITh 1:1.5, B HIDKHell yacTh (Himke 6 M) — 1:1,75.

Cxema nomnepeyHoro npoduis HachIu

0,15 m
(—

004

—-E--—;—-'@

\\O,GM

_30m

0.6 m

[
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23. OnpeaeuTb UHTEHCUBHOCTH NMYYE€HUS TPYHTA f
NpUd  CIeAYIIMX 3HAYEHUSAX BJAXKHOCTH TIPYHTA:
W, =16 %, Wp = 15 %. PexoMeH10BaThL Crocoo
3al[MThl OTKOCOB 3€MJISTHOI'O IOJIOTHA U OIPEaAeJUTh

OTMeTKY Oepmbl [, TpH CHEAYIOIIUX HCXOTHBIX

nauupix: I'BB=1984m, h =02wm, h =1,1m, AZ
= 0,15 m.



MHTEHCUBHOCTb My4YE€HHUS f TIIMHHUCTBHIX TPYHTOB B 3aBUCUMOCTH OT
BJIAKHOCTH B 30HE IPOMEP3aHUS

] W%

WeeWp” T16 T 18 1T 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
1 0.015] 0,018 | 0,021 [ 0,025 | 0,028 | 0,031 [ 0,034 | 0,037 | 0,041 | 0,044 | 0,047
2 0,022 0,025 1 0,029 [ 0,032 [ 0,035 | 0,038 | 0,041 | 0,045 | 0,048 | 0,051 | 0,054
3 0,034 0,037 ] 0,040 | 0,044 [ 0,047 | 0,050 | 0,053 | 0.056 | 0,060 | 0,063 | 0,066
4 0,050 | 0,054 | 0,057 [ 0,060 | 0,063 | 0,066 [ 0,070 0,073 | 0,076 | 0,079 | 0,082
5 =~ 10,075 0,078 | 0,081 | 0,084 | 0,088 | 0,091 | 0,094 [ 0,097 | 0,100 | 0,103
6 = [0.097 0,100 [0,104 [0.107 [ 0,110 | 0,113 | 0.116 | 0,120 | 0,123 | 0,126
7 T | - 10.130]0.133]0.136 | 0.139 | 0,143 | 0.146 | 0.149 | 0,152 | 0.155
g 0.164 ] 0.167 0,170 | 0.173 | 0.176 | 0,180 | 0.183 | 0.186 | 0,189
9 = 10.205]0.208 [0.212 0,215 [0.218 [ 0.221 [ 0.224 | 0.227
10 T 0248 [0.251]0.254 [ 0.258 | 0.261 | 0.264 | 0.267 | 0.270

W, -W,=16-15=1% = f=0015,

0,01< f <0,03 = rpyHT— c1abOMyYUHUCTBIMN.

prGHHeHI/IC OTKOCOB PCKOMCHAYCTCA IINIMTHBIM ITOKPBITHUCM.
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Cxema K pacueTy OTMETKH OepMbl [

5
- ‘

\\T — TN -Ci-!,/ i BB
Y _CE‘ =

I'.=IBB+h +h +Az+a,

r/////{
o

[, =198,4+11+0,2+0,15+0,5=200,35 wm.



24. OueHurtn

ApeHaxa,

yCTPAauBaeMoOro

rUAPABINYECKYI0 3(PPEeKTUBHOCTD

Ha

y4acTKe

BbIEMKH,

CJIO)KCEHHOM TI'PYHTAMM, HMCKIOIIMMH YCJOBHBLIM HOMeEP

7B.

DOU3UKO-TEXHUYCCKUEC XAPAKTCPUCTHUKHU I'PYHTA

=
g | Tm I Me |w, | & §E w P
z N COVEHTA P T/M | Gy, M -oﬁn kg, M/C W, o A z Sl oe, | . % 1\16_[1 rpangy-
anll o PYHT? o % ° 5 E £ ‘ CEI
el
R Ta 15 30 24
Y I - i :
7 | wox | 270 | 10 |007| 1108 | 16 |24 | [0 foes| > o] 2l
TerKuii 7B 20 7 1 )
7T 23.5 0 16




H=—, mO:n—(l+a)WM&, n=—S_ pd:pf

w

n=_208 _ 0,405, p, = 219 =161 T/™,
1+0,68 1+0,68
1,61
m, =0405-(1+01)-0,16->——=0]122, p= L 0,301,
0,405

n>02 = napeHax ruapaBIudecku 3P (PeKTUBEH.
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25. HM300pa3uTh THUINOBOW IMONEPEYHbLIA NPOPUIb
Ie0CHOYHOM OA/JIACTHOM NpPU3Mbl B KPHUBOM HA
OAHONYTHOM y4acTke 14 1 kinacca nytu. IllpeacraBurs
CXeMYy € YKa3aHueM OCHOBHBIX pPa3MepoB.

Tunosoi nmonepevyHbId MpohuIb 0aTTACTHON HPHU3MBI
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